

Xiaomi оказалась под вниманием после того, как в Китае появились сообщения о том, что технологическая компания заставляет своих сотрудников работать очень долго. В сообщении на Maimai говорится, мол, сотрудники должны работать не менее 11,5 часов в день. Те, кто работает меньше 8 часов, должны объясниться в письменном виде, а с сотрудниками, которые постоянно работают мало часов, могут провести "общение" или подтолкнуть к увольнению.

Несколько сотрудников Xiaomi подтвердили эти заявления изданию Jiupai News. По их словам, в разных отделах работают по-разному: одни команды требуют 10,5 часов в день, другие – до 15. По сообщениям, одна команда работает по 12,5 часов в день. Эти правила часто передаются устно, чтобы не создавать официальных записей.

Один сотрудник из Шанхая рассказал, что их команда работает с 9 утра до 8:30 вечера. Другой сотрудник из Цзянсу сообщил о 12-часовом рабочем дне, но все равно подвергся критике за то, что работает меньше, чем его коллеги.

Сотрудники, которые берут отгулы, как сообщается, подвергаются наказанию, поскольку даже один выходной может снизить среднюю продолжительность рабочего дня и привести к дополнительной проверке. Некоторые говорят, что эта система действует уже почти два года.

Xiaomi не давала публичных комментариев.